

合肥

3万元“点亮”8名孩子求学路

日前,合肥市政协办公厅、合肥市慈善协会的相关负责人分别到肥西县高刘镇、肥东县牌坊回族乡、长丰县杜集乡,为8名家庭贫困的孩子们送去了3万元的助学款,这8名孩子在今年的高考中都取得了优异的成绩。 卢日芳 记者 赵莉

出租车新政实施月余 市民、司机都有话说

打的贵了,顾客少了,收入没变

出租车司机:收入跟以前差不多

打的费贵了,乘客对出租车司机的要求随之提高。尤其是在炎热的夏季,多数乘客要求所乘坐的出租车必须开空调。

空调费抵了多收的钱

昨日,记者对合肥多位出租车司机进行了采访,听到了基本一致的声音:天气太热,空调费跟多收的燃料附加费差不多抵消了。

皖A8××××的刘师傅称,因为天然气涨价,为了补偿我们出租车司机使用天然气的补差,规定了每车次加收2元

的燃油附加费。但现在天气很热,空调从早到晚一直开着,空调费用也是一笔不小的开支。

皖AT××××的郝师傅给记者算了一笔账,每天他的开车时间是从早上六点多到下午四点多。总共驾驶时间是10个小时,去掉吃饭时间只有约9个小时了。正常开车要加2~3次天然气,每次加气前后要消耗至少1小时,这样只有5、6个小时在正常拉客。因为天气炎热,每天早上七、八点就开空调了,一开就是10个小时左右,空调费用无形中增加了

五、六十元。

打的贵了,顾客少了

皖A8××××的吴师傅说,加收临时燃料附加费之后,每拉一趟客的收入大约在十几元钱,这比之前明显增多,但是选择打车的人却相对少了许多。而且天气炎热,许多人都在家里不出来,打车的人也因此减少了,其实收入跟以前差不多。

相对来说,燃料附加费对宾悦出租车的影响不是很大,一块钱并没有给他们的上客率和收入带来明显变化。

市民:打的容易了,但也不轻易打了

记者在省城街头随机采访了部分市民,他们表示出租车涨价后,自己会更多地采取乘坐公交车、骑自行车等出行方式。也有人认为出租车调价是一种合理引导需求的手段,价格并不会限制市民对出租车的需求,倒是现在打的比以前容易了。

短途改乘公交

张女士从家到单位上班乘坐公交车一般要半个小时才能到达。出租车涨价,

为了赶时间,张女士基本上看到出租车就会搭乘。7月1日出租车新规出台后,张女士说,以前到单位打出租车是7元钱,现在车子稍微堵一下,计价器就会蹦到9.5元或者9.8元,一天两趟,一个月下来,最少要多付100多元打的费。现在,张女士上班基本上会提前出门,首选公交车出行。

打的容易了

与张女士持不同态度的王女士说,因

为家门口在修路,不通公交车,所以出门基本上还是靠打的,这个需求没有发生变化。张女士说,多收的2元燃油附加费不但没给她的出行带来不便,反而现在感觉打的容易多了,这种调价是一种合理引导需求的手段。

采访中,记者了解到,物价等相关部门将启动出租车调价程序,待出租车运价新方案出台后,将取消出租车临时燃料附加费。



玉兰大道将改扩建

星报讯(实习生 陈颖 记者 刘甜甜)从下个月初起,合肥玉兰大道改扩建工程将开始实施。

合肥市高新区建设局相关负责人告诉记者,按照既定程序,“玉兰大道改扩建工程”8月26日将正式招标,按照招标要求,该项目施工工期是6个月,最快明年3月即可建成放行。

据悉,改造后的玉兰大道将作为城市道路主干道,升级为双向6车道,并且上跨312国道桥梁。而施工阶段的交通组织方案,合肥市重点局也正在制定当中,很快将予以公布,以为当地市民和过往车辆出行提供指导。

信息快报

合肥机场相继开通境外航班

继去年合肥开通合肥-首尔航班之后,合肥又计划本月底开通新加坡航线。昨日记者从安徽省机场集团了解到,年内

合肥港有望10月开港

记者从日前召开的2010年上半年合

合肥两级政府签目标责任书 工矿棚户区5年内完成改造

记者日前从合肥市房管局获悉,合

合肥还将开通合肥-澳门航线,力争每周不少于3班。合肥-首尔航线争取在目前每周3班的基础上加密为5班。

此外,中航旗下的中国国际航空公司还将在合肥新桥国际机场设立安徽分

肥市交通运输工作座谈会上获悉,今年上半年合肥市出城口道路等项目快速推进,水运建设工作稳步推进,合肥港综合码头

已经下发了“关于合肥市城市和有国有工矿棚户区改造实施意见”。每年合肥市政府和区政府签订目标责任书,明确年度目标任务,确保棚户区改造工作扎

公司。据悉,中航入驻合肥机场后,将成为继东航之后的第二个驻地航空公司,这将对安徽的民航发展起到重要的推动作用。

吴敏 记者 王玉

一期工程目前已具备试运营条件,预计在10月份就能正式开港。

宋丽 记者 王玉 实习生 姚翔

实推进。力争用3-5年的时间,基本完成全市集中成片棚户区改造。

记者 任金如

中国一线女装品牌WHITE COLLAR抢驻鼓楼商厦

8月7日晚,中国一线女装品牌WHITE COLLAR(白领)、高级都市男装品牌诺丁山NOTTING HILL联合鼓楼商厦于希尔顿酒店举行中国顶级成衣发布会,新丝路超模倾力演出,聚焦全球顶级时尚精髓。据主办方介绍,本次活动是该品牌为鼓楼商厦开柜特别定制,颠覆您的想象。

中国顶级男模女模 联袂演绎惊艳时尚 三十位新丝路型男、佳丽为本次成衣发布对,齐聚合肥。据笔者了解所知,此前合

肥尚无如此隆重的品牌品牌登陆时装周发布会,可见该品牌对鼓楼商厦乃至合肥时尚的重视。发布会现场,让人耳目一新,伴随着极富震撼的音乐,看着T台上的模特,犹如走进了巴黎时装周走秀现场,一场完美的走秀,坚定、准确地传递出其品牌形象。

顶级品牌将陆续登陆合肥鼓楼商厦

白领,一个只为优雅女人服务的时尚品牌,立志于成为东方艺术的代表,创立于上世纪末,经过近二十年的发展,目前已成

为中国高级成衣的领军品牌,在标新立异的时尚行业中引领潮流风尚,是中国时尚趋势的风向标。永无止境的创新设计,视觉艺术的完美应用,经营理念的与众不同,颠覆传统的营销模式勾勒出白领成功品牌的形象和格高格调之品牌境界。

诺丁山,高级都市男装品牌,作为都市时尚男装代表品牌,诺丁山在男装时尚舞台一直发挥着先锋作用,品牌在历届中国国际时装周都担任首场发布。凭借丰富的

产品品类,顶尖的时尚水准、富有创意的营销手段和独特的宣传模式,诺丁山毫无悬念成为中国时尚男装的翘楚品牌。业内由其首创的专业着装顾问服务,更是赢得了很多顾客的青睐。

据鼓楼商厦相关负责人介绍,本次引进白领、诺丁山两大品牌只是商场提升经营品牌档次的开始,后期陆续还将引进更多国际国内知名品牌,把鼓楼商厦打造成合肥市场上的国际名品聚集地之一,让合肥市民在家门口即可与国际同步。

武星军品 名优之窗 几千军品 大幅降价

上海皇家皮靴,百年辉煌;强人皮鞋,漂亮一百分,39元起;执法春夏秋装,各种制服,强人牛皮腰带几百种;美英海陆空战术迷彩服。强光手电、无线对讲、自卫电击、分体雨衣、雨靴、迷彩鞋、纯棉被、战地包、学生军训服等。价格低的出乎意料! 电话:0551-4661560 4667500 13505516227各大工厂 地址:合肥市徽州大道699号友好医院南侧省武星公司新店 联展批发

相约百年学府 成就青春梦想

——福建师范大学现代远程学历教育 招生对象及毕业:高中、中专、大专、在职等人士;成绩合格者颁发教育部电子注册的本、专科学历证书;符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。 福建师大远程教育直属校外学习中心:安徽经济技术学校 报名咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师 林老师(广告勿扰)

安徽方圆婚姻家庭咨询中心

专业心理、婚姻家庭问题咨询,致力于解决各种恋爱、婚姻、情感方面的问题与困惑,由资深婚姻咨询专家、心理咨询师、婚姻律师提供相关服务。 联系电话:0551-4217400 情感QQ:1322167250网址:www.ym365.com.cn 地址:安徽省合肥市阳光路恒丰大厦1314室(新亚汽车站旁边)